

DDC i koprivnička gimnazija - ekoloska radionica na Dravi

Contributed by Administrator
Monday, 23 June 2008
Last Updated Monday, 28 July 2008

Gimnazijalci u lovu na Dravske nemani

Â

{gallery directory=gimnazija&width=100&height=80&galheader=0}

Â

Ekološki, sportski, povijesno-edukativni i rekreativni dan kao nagrada zadnjeg dana škole

Teško je ukratko opisati bogatstvo aktivnosti kojeg su imali u enici koprivničke gimnazije 'Fran Galovi' prošle subote, 21.06.2008. za nagradu za svoj cjelogodnji rad predsjednika svaki svojeg razreda.

Sve je pošlo u prekrasno jutro biciklijadom od 20-ak km, od gimnazije do ušća Mure u Dravu, kod Legrada. 14-oro u pratnji ravnatelja, g.đina Vjekoslava Roboti i dvoje profesora, Natalije Kušeni i Zvonimira Trešića, na Halašaradi do ekala su lanovi i kormanoši udruge Drava dokumentacijskog centra.

Nakon upoznavanja s planom plovidbe Murom i Dravom, prostorom Velikog Pašuta, granicom s Maarskom (EU), pravilima ponašanja tijekom plovidbe, kratkom povijesti plovidbe Drave, kao i mogu nostima susreta s Dravskim nemanima, nakon zaduživanja sigurnosnih prsluka, hrabra je ekipa zaplovila Murom uzvodno u legendarnim Dravskim onovima.

Susret s Kinderbetima dravskih nemani, uništenim dijelovima žume izlučevinama zloglasnih kormorana, naplavinama stabala koja su prijete i izvirivali iz vode, prolazak kraj mjesta buduće ušća Mure u Dravu (sada su obale tih rijeka udaljene samo 25 metara i svakog se dana približavaju!), prolazak kraj Kanala dravskih nemani, gdje su kasnije potražili gnijezda dravskih nemani, izmjenjivali su se s brzom maticom Mure, iznenadnim lepetom krila iznenađenih (ali i prekrasnih sivih aplji), te cvrkutom ptica i fantastičnim zelenilom o uvane prirode.

Na rubu zoološkog rezervata Veliki Pašut, na mjestu današnjeg spomenika legendarnog grada Zrina, napravljena je stanka za ručak u prirodi. Spretna je ekipa za čas zapalila vatru, kreirala dravsku šibicu, ispekla ju i u slast pojedla. Ujedno održan i sat povijesti o obitelji Zrinskih i Frankopana i o značenju mjesta na kojem su se nalazili.

Povratak nizvodno bio je još atraktivniji. Muški i ženski (prema vešini posade) krenuli su u utrku veslanja. Nema potrebe istaknuti da je muški na startu daleko ostavio ženski. Veslanjem su istraženi murski rukavci. Pašut otoka kao i sam prolaz kanalom Malog ušća Mure u Dravu. U kanalu se prvi put misteriozno zaljuljao muški (ono što je optuženo podvodno stablo), ali je i ženski on tada ostvario prvi put značajnu veslačku prednost.

Plovidba se nastavila nizvodno Dravom do sustava otoka/poluotoka (ovisi o vodostaju) Lebanovec (Libanovec), gdje se hrabro i duboko ušlo u područje staništa dravskih nemani. Ovaj put su udne struje bacile muški na natrag u matičnu dok je ženski uredno uplovio u brojne rukavce. Nakon što je muški konačno, uz velike napore, uplovio u sustav rukavaca Lebanovca, ženski ga je iznenada zaskočio iz zelenog gustiša i uz prskanje i ciklo napokon su zaveslali zajedno. Zatim je uslijedila kulminacija današnje poprečne rukavcom doplivalo je zmijolike stvorenje smeđe boje koje je prošlo prostorom točno između amaca izazivajući velike valove i zatim, mirno, nestalo u gustišu. Neki od evici utvrđuju njenu veličinu po količini prskanja, neki po gledanju u smjeru sunca. Bilo kako bilo, sigurni smo da je to bio susret s Dravskom nemanom ili bar njezinim mladuncem. Prijateljica su ljuđanja onova sada su dobila drugačiji smisao, kao i iznenadne protustruje koje su omogućile ženskom onu prednost i ukupnu pobjedu u veslanju. Gimnazijalci su se i sami uvjerali u plahost dravskih nemani, ali su sami tijekom susreta s njom pokazali zavidnu hrabrost i znatiželju. Neman je snimljena i može se vidjeti na www.ddc.hr.

Po povratku na Halašardu odigrali su još nekoliko setova odbojke na pijesku na plaži SIP. Zatim su veselo i vedro skočili na bicikle i, uz pozdrav DDC-ovcima, odjurili u Koprivnicu, prepuni dojmova proteklog dana. Ekološka radionica u potpunosti se potvrdila u praksi.